

如何从技术走势上识别板块龙头

板块龙头有两种，一种是行业内的绝对龙头，也就是传统意义上的龙头，市场大，经营稳定，是行业内的压舱石，它的动向反应着整个板块的动向。这一类龙头不用从技术走势上就能判断，一般从基本上就能确定。我们耳熟能详的，证券中的中信、养殖中的温氏、白酒中的茅台、旅游中的国旅等都是本行业的绝对龙头。

另一种叫做盘口龙头，是一个波段的龙头，他的走势左右着这个波段的走势，也可以叫做波段龙头，这种龙头基本一波一换。这种龙头因为不确定。所以，需要技术走势来确定，一旦确定了一波走势的龙头，很可能会给你带来翻倍的收益，一波走势中，龙头不倒，波段不完。龙头一般有以下几个特点：

1.先与板块和指数启动，或是同一天启动，最先封板的个股，是板块该波段的风向标

比如说10.22号证券板块启动，最先封板的是国海，那一轮的龙头就是国海。再比如本轮的大牛股东方通信，11.26号启动，到2.1号指数加速时，东方已经走到第二波的主升了，指数才走第一波。做为本轮的龙头，3.8号见顶，指数在同一天开启了调整模式。

2.市值、业绩适中，被资金反复追捧，期间会有非理性的拉升，最终打出板块的高度

波段龙头的作用就是带动人气，打出本波段的高度，起到标杆的作用。因此，波段龙头的市值不能太大，要不然高度难以拉出；业绩不用太好，一般就行，业绩好的股票中，机构太多，不容易拉升。

3.龙头上涨贯穿整个波段，最后一个结束上涨。

5G概念的总龙头东方通信的周期中，也经历了几个波段，每个波段中都有自己的分龙头，但都要看东方通信的脸色，龙头在3.8号见顶了，5G这一大波段的炒作也就告一段落。

4.一般会有多个概念，每个概念都有一定的想象力。

结论：如何从技术走势上识别板块龙头，最关键的就是率先启动，启动的位置比板块和指数更有利。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多的精彩内容与你分享

怎样看股票的涨和跌

这次我们就看今天6月第一天的行情吧

今天收盘了，大盘放量上涨，一些散户和技术派已蠢蠢欲动，有的已小幅加仓，有的在看明天能量再跑步进场，如果明天能量冲上去了，后天一定有更多散户追高，这时候可以危险临近，今天主力可能开始空翻多！但是空翻多还不够，主力的目的是让他们全部追高进来！只要他们进来了，我们情绪派就要开始干活了，已经卧倒那么长时间了，该起来活动活动筋骨了。

久违的行情，却实让一些人情绪亢奋，也一些看空的散户和技术派后悔不已，进也难不进也难，观望犹豫，如果明天在券商板块的带动下，再下一志愿，他们肯定觉得可以进场了，天天数浪波、画线看空、甚至还有谨慎看空的也在犹豫了，考虑是不是要追高了。明天如果出现一根大阳线，配合量能，他们一定会从原来看空，现在手里没有筹码的人的心理转变，彻底让这些空头变多头，这才是主力最终的目的。

各位老铁先不要着急卖筹码，我们卧倒了那么长时间，怎么可能一天就结束了？慢慢享受一边上涨一边出货的过程，真正的体会一把主力是怎样出货的。有木有发现，这才是真正的跟随主力，原来的你们看见大阳线就想往里冲，看见大阴线就想着跑，这是典型的追涨杀跌行为，而这一次，我们要反过来。

等那些犹豫的看空者忍不住进场，再来一次疯狂洗盘，我们再在低吸

分时图如何看股票强弱和主力意图

身为职业的游资操盘手，这个问题比较对我的专业，希望我的解答可以帮到感兴趣的各位朋友！

分时图看主力强弱和意图一般有下列注意事项

1个股基本面情况，主要看流通盘大小和总市值大小，一般来说，盘子越小的票相应的需要撬动其上涨所需要的资金越少，主力的作用就越大，因此，这是基础

2分时图形态，直线大单拉起或者砸盘的形态是最佳的，代表主力实力强劲，操盘风格凶悍，如果再配合上小盘股，对应近期的市场热点概念题材，则是优秀中的优秀

3个股盘后查询成交营业部龙虎榜，若有明显的明星游资营业部，那也通常预示着

主力近期会有所动作

4主力意图主要通过分析个股筹码情况，结合个股所在位置来判断。一般筹码越集中，个股拉抬越少的通常动作会越大。若筹码分散，位置也较高，则要分清是主力动作还是资金概念题材热点炒作，短线大规模散户跟风盘进场。通常第一种安全，第二种里若是主力空中加油短线也有较大涨幅，若是散户跟风进场，则处于行情末期，风险巨大。

当然，这些只是根本的，具体的判断方法多种多样，数千字都表达不完全，不一一陈述，具体后面抽空通过写一些操盘教程的文章发布出来供感兴趣的朋友学习！

如何通过持仓量与价格走势关系判定多空

股票交易中主要有两个要素：一个是价格，一个是成交量，期货交易中主要有三个要素：一个是价格，一个是成交量，一个是持仓量。期货交易中持仓量是一个非常重要的参考指标，我们在期货交易时通常会把持仓量放在更加突出的位置，重点观察持仓量与价格之间的变化关系，这一点与股票是不同，在股票交易中则更注重成交量和股价之间的关系变化。持仓量代表沉淀资金的多少，更反映了资金的态度，持仓量增大表明多空资金进场积极，后市不论是上涨还是下跌一定会有不错的行情，持仓量减少表明多空资金平仓离场，后市也就不会有太好的行情。根据持仓量和价格之间的关系，我们区分了四种情况为大家做一下解析，希望能对大家有所参考借鉴。

一、持仓量增加，价格上涨

增仓一定是多头和空头同时都开仓了，即原来空仓的要开多单，就需要买入合约，这时候就需要一个对手盘（空方）卖出合约，增仓上涨表明多空双方资金同时介入，博弈在不断升级，但暂时由多方掌握主导优势，由此我们可以判明，增仓上涨会确认短期上涨趋势，但此时要注意观察持仓量的后续变化情况，如果后续持仓量和价格背离，价格就有可能面临调整，甚至见顶。下图是螺纹钢的一段走势图，我们从图中可以看出，持仓量持续放大，价格上涨的趋势性和持续性较好。

二、持仓量减少，价格上涨

持仓量减少一定是多头和空头都平仓了，即原来的多头卖出手里的合约平仓，对手盘（空方）买进合约平仓，持仓量减少表明多空双方对后市都不看好，因此场内资金积极离场，当前行情的趋势性和持续性堪忧，此时如果价格处于上涨阶段，后市可能会面临震荡或者调整。但是，这里需要大家注意，震荡和调整不代表后市就不涨了，还要看下一阶段的持仓量变化情况。下图是螺纹钢的一段走势图，持仓量

减少，价格上涨，价格与持仓量背离，而后进行了一段时间的震荡调整，当持仓量再次放大后，价格又继续上涨。

三、持仓量增加，价格下跌

持仓量增加即多方和空方都同时开仓，此时价格下跌，表明当前盘面暂时由空方掌握主导优势，但是，大家需要注意，增仓下跌过程中空方和多方的想法是不一样的，空方认为后市价格会进一步下跌，所以选择继续加仓。而多方则认为价格已经跌到位，于是多方开始逆势开仓，目的是博反弹或抄底。因此，增仓下跌可能会导致后市震荡或者反弹，甚至会出现反转。下图是螺纹钢的一段走势图，价格虽然一直下跌，但持仓量却是一直在放大，后市价格出现了较大幅度的反弹。

四、持仓量减少，价格下跌

持仓量减少即多方和空方都在同时平仓，平仓的原因是多空双方都不看好后市，多空双方的资金正在积极撤离，没有资金沉淀的市场就是一潭死水，缺少交易生机，此时价格的下跌更多的是一种自然下跌行为，这种情况下底部反而会更容易确认。下图是白银的一段走势图，价格在不断下跌，持仓量也在不断减少，底部很快就得以确认。

以上是我们的回答，希望能对大家理解和掌握持仓变化有所帮助，如果认可我们的观点，请点赞、关注支持我们，分享更多实盘技巧和观点，我们也将诚恳帮助大家，有问必答，有疑必解，谢谢！

如何分清行情是趋势还是波段

如何分清行情是趋势还是波段？

趋势是方向，波段是方向的始与终。趋势判研在先，波段形成在后。

“趋势判断看布林”，我就以布林指标为例，对趋势和波段的次序及区别做一简介。

首先，布林指标的趋势判研在于“中轨的拐点”。

当股价由布林下轨向中轨攻击时，股价触碰中轨或占领中轨，MACD便由绿翻红，出现红波。这是趋势的改变吗？不是。此时并不能判研为“趋势的改变”，只能说“趋势有可能改变”。

MACD是趋势先导指标，具有灵敏性，但不具备确定性。布林指标才是趋势确定性指标，它的确定性在于“中轨出现趋势性拐点”。

MACD翻红在先，布林中轨拐点在后。前者是趋势的先导，后者是趋势的确定。

其次，布林中轨拐点出现后形成波段。

布林中轨是运动中轴，股价围绕着中轴做波段性运动。

当股价占领布林中轨后，并开始向布林上轨攻击时，布林中轨便出现了“趋势的拐点”。

布林的七个特殊规律之一便是：“中轨出现拐点，将相当一段时间保持该趋势不变”，这就是“波段”。

由此可见，趋势的改变是由布林中轨出现拐点所确认的，它是“波段之始”。

布林的波段形态，一般是由“启、伸、峰、终”四个阶段所构成。“启”是中轨拐点的出现，“伸”是中轨趋势的延伸，“峰”是力量的极致，“终”是中轨的失守。

布林的波段形态，产生了布林的操作策略，即：建仓在“启”，加仓在“伸”，减仓在“峰”，撤仓在“终”。

布林中轨趋势向下，就形成了“中轨下压线”；中轨趋势向上，便形成了“中轨支撑线”。

当某级别布林中轨下压线形成时，盘中的反弹均在中轨下方受阻，直至中轨被再次有效占领，下压线消失。

同理，当某级别布林中轨支撑线形成时，盘中的回调均在中轨上方获得支撑，直至中轨被股价有效击穿，支撑线结束。

趋势是可以从起始研判确定的，波段是趋势的始与终。趋势确定后，波段的长与短、强与弱却是未知的，它是由多空力量的博弈所产生最终的结果。

但是，力量的转换都是有此消彼涨的一个过程，这个过程就是波段形成的运动原理。

认识不一定正确，仅供参考。